



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

« 19» травня 2020р.

№ 08/279/08/043-4864

Голові Оболонської районної
в місті Києві державної адміністрації

Фесику К.О.

вул. Маршала Тимошенка, 16, м. Київ, 04205

*Щодо забезпечення протидії стихійній
торгівлі в підземному переході по
вул. Маршала Малиновського, 25*

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Кириле Олександровичу!

Звертаюсь до Вас відповідно до статті 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та прошу у 10 денний строк розглянути питання та надати відповідь.

До мене, як депутата Київської міської ради, повторно звернулася мешканка Оболонського району м. Києва, громадянка Кривицька Наргіз Рудольфівна стосовно стихійної торгівлі в підземному переході та біля виходів із нього по вул. Маршала Малиновського, 25.

Зокрема, мова йде про те, що на згаданій вище території, здійснюється несанкціонована торгівля з рук продукцією незрозумілого походження. Варто зазначити, що такі продовольчі товари, як риба, м'ясо відпускаються покупцям без відповідних сертифікатів якості, та зберігаються у непризначених для їх зберігання місцях, що в свою чергу, викликає значні сумніви щодо якості такої продукції, особливо в спекотну пору року.

Крім того, в результаті такої діяльності відбувається значне засмічення території, розповсюдження неприємного запаху, що в свою чергу, псує будь-яке естетичне враження та викликає значне невдоволення серед жителів прилеглих будинків. Також, така торгівля створює перешкоди під час пересування громадян.

На підставі вищезазначеного, з метою уникнення суспільного незадоволення серед громадян, прошу Вас забезпечити протидію стихійній торгівлі в підземному переході та біля виходів із нього по вул. Маршала Малиновського, 25.

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене особисто, за адресою: вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, а також громадянку Кривицьку Наргіз Рудольфівну, за адресою: вул. Маршала Малиновського, 25, кв. 56, м. Київ, 04210.

З повагою
Депутат

Людмила Костенко